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UCHWAŁA NR V/38/11
RADY GMINY DZIERŻONIÓW

z dnia 27 stycznia 2011 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Pana Rafała Koska – Kierownika Zakładu Gospodarki 
Komunalnej Gminy Dzierżoniów. 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dn. 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym ( t. j. Dz. U. z 2001r. nr 
142, poz. 1591 z późn. zm.) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania 
administracyjnego ( t.j. Dz. U. z 2000r. nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) 

Rada Gminy Dzierżoniów uchwala, co następuje: 

§ 1. Skargę Sołectwa Wsi Jodłownik z dnia 18 stycznia 2011r. na działania Pana Rafała Koska – Kierownika 
Zakładu Gospodarki Komunalnej Gminy Dzierżoniów dotyczącą zarządu i opieki nad „Domkiem Myśliwskim” 
w Jodłowniku uznaje się za niezasadną. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Gminy Dzierżoniów do niezwłocznego poinformowania 
Skarżącego o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Przewodniczący Rady Gminy 
Dzierżoniów 

Grzegorz Powązka
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Uzasadnienie

Zgodnie z art. 229 pkt. 3 Kpa skargę na kierownika gminnej jednostki organizacyjnej rozpatruje Rada Gminy. 
Stąd pismo Sołectwa Wsi Jodłownik skierowane do Rady przez Pana Wójta Gminy Dzierżoniów powinno być 
rozpoznane w trybie i na zasadach opisanych szczegółowo w Kodeksie postępowania administracyjnego. 
W przedstawionej skardze Sołectwo postawiło Kierownikowi ZGK Gminy Dzierżoniów szereg zarzutów 
dotyczących zarządu i sprawowania opieki przez osobę do tego wyznaczoną nad obiektem „Domek Myśliwski” 
w Jodłowniku. Podstawowym zarzutem jest nieprzedłużenie umowy zlecenia z poprzednim opiekunem obiektu 
Panią Naskręt a zlecenie opieki nowemu opiekunowi – nie akceptowanemu przez społeczność Wsi Jodłownik. 

Na posiedzeniu Rady Gminy Dzierżoniów skarga Sołectwa została dokładnie przeanalizowana, wysłuchano 
również Pana Rafała Koska, który złożył obszerne wyjaśnienia w niniejszej sprawie treść swojej wypowiedzi 
załączając również w formie pisemnej do protokołu Sesji. 

Po rozpatrzeniu przedstawionych argumentów Skarżących i Kierownika ZGK skargę należało uznać za 
niezasadną. 


